



www.adhb.health.nz
starship.org.nz

Haere Mai

अस्पताल में अपने परिवार से मिलने
जाने के बारे में कुछ बातें जो आपको
जाननी चाहिए।



रोगियों के जीवन और देखभाल में परिवार एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। एक साथ काम करते हुए हम यह सुनिश्चित कर सकते हैं कि मरीजों को सर्वोत्तम संभव देखभाल मिले। इसमें हमारे अस्पतालों में आने पर सभी को सुरक्षित महसूस करने में सहायता करना शामिल है।

कौन आ सकता है

महामारी के दौरान केवल वही परिवार आ सकता है जिसे रोगी या प्रतिनिधि द्वारा नियुक्त किया गया है। यह हम सभी को सुरक्षित रखने में मदद करता है।

अस्पताल में रहने के दौरान मरीज एक या दो परिवार को मिलने के लिए नियुक्त कर सकते हैं।

प्रत्येक दिन केवल एक नियुक्त व्यक्ति ही आ सकता है। जब आप मिलने की योजना बनाते हैं तो अन्य नियुक्त परिवार से संपर्क करें।

यदि आपका परिवार या अस्पताल में कोई प्रिय व्यक्ति कोविड-19 पॉजिटिव है, तो हमारे पास कुछ सख्त दिशानिर्देश हैं - कृपया नर्स प्रभारी से बात करें।

आने के लिए रजिस्ट्रेशन कैसे करें

रोगी या व्यक्ति जिसे रोगी के लिए निर्णय लेने के लिए नियुक्त किया गया है, को एक या दो परिवार के नाम और संपर्क विवरण देने की आवश्यकता होगी, जिन्हें वे अस्पताल में देखना चाहते हैं।

वार्ड स्टाफ नियुक्त परिवार को हमारे सिस्टम में पंजीकृत करेगा।

यदि आप मिलने के लिए नियुक्त हैं, तो हम आपको एक क्यूआर कोड ईमेल या टेक्स्ट करेंगे।

जब आप हमारे अस्पतालों में पहुंचें तो क्या अपेक्षा करें

आप हमारी टीम में से एक से प्रवेश द्वार पर एक दोस्ताना स्वागत की उम्मीद कर सकते हैं। यह जांचना उनका काम है कि आप उस दिन आने और आपको चेक इन करने के लिए पंजीकृत हैं।

कृपया हमें आपको पंजीकृत करने और आपको चेक इन करने के लिए 5 मिनट का समय दें।

चेक-इन प्रक्रिया के दौरान हम आपको भेजे गए क्यूआर कोड को देखने के लिए कहेंगे और हम सभी को सुरक्षित रखने में मदद करने के लिए आपसे कुछ प्रश्न पूछेंगे।

जब आप मिलने जा रहे हों तो कृपया हर समय मास्क पहनें। आगमन पर हम आपको सर्जिकल मास्क प्रदान करेंगे, कृपया इसे फ़ैब्रिक फ़ेस कवरींग के बजाय पहनें। कृपया हैंड सैनिटाइज़र का उपयोग करें, किसी भी शारीरिक दूरी के दिशा-निर्देशों का पालन करें और सीधे उस रोगी के बिस्तर पर जाएँ जहाँ आप जा रहे हैं।

यदि आपके पास कोविड -19 लक्षण हैं या कोविड -19 के लिए सकारात्मक परीक्षण किया है, तो कृपया मिलने न आएं।

आने के लिए अनुकंपा आधार

ऐसे समय होते हैं जब एक से अधिक परिवारों का दौरा करना महत्वपूर्ण होगा। इसके कारणों में शामिल हो सकते हैं:

- उन लोगों के लिए अतिरिक्त सहायता जिन्हें संवाद करने में कठिनाई होती है
- लंबे समय तक रहने वाले रोगी
- ऐसे मरीज जिनकी हालत खराब हो गई है
- जीवन के अंत में या उसके निकट रोगी

कृपया अपने प्रियजन की देखभाल करने वाली प्रभारी नर्स या प्रमुख चिकित्सक से अनुकंपा भेंट के बारे में बात करें।

संपर्क में रहना

अस्पताल में मरीजों से जुड़े रहने के लिए अन्य परिवार और दोस्तों का समर्थन करने के लिए अस्पताल में मुफ्त वाई-फाई का उपयोग करने के लिए आपका स्वागत है।

टीम में से एक होने और हम सभी को सुरक्षित रखने के लिए धन्यवाद